A puskagolyd mozgésa egy vizszintes irdnyu egyenletes és egy fliggbleges iranyu egyenletesen valtozé mozgéasbol
tevédik Ossze. Az egyenletesen valtozo mozgas adatainak (s = Ah, a = g) ismeretében ki tudjuk szamitani az esés
idejét: t = \/2Ah/g. Ennyi id6 alatt vizszintes iranyban AL tavolsagot tesz meg egyenletes mozgassal a golyo, tehat

kezdGsebessége
AL g
c=7 = aan

Megjegyzések: 1. Kiszamithat6 a golyo pillanatnyi sebessége is, mert crigg = g -t = \/29Ah, és

AL
v =/ Cigg + Cliass = \/g (mh + 2Ah>.
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2. A fent kozolt eredmények arra az esetre vonatkoznak, amikor AL és Ah a goly6 kezdeti helyétdl mért tavolsagok.
Ha egy tetsz6leges (L, h) koordinataja pont utan kivanjuk AL-t és Ah-t mérni, akkor figyelembe kell venni azt, hogy
a golyonak mar van egy v’ fiiggdleges iranyt sebessége is, tehat a fiiggdleges mozgas egy egyenletes és egy egyenletesen
valtoz6 mozgas Osszege, és

s=v-t+g-t?/2.
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